

## KÖRKÉP

**ÁSOTTHALOM.** A művelődési ház július 2-6. között kerékpáros tábort szervez, elsősorban 1-6. osztályos gyerekek számára. A kerékpáros túrák állomásai: a Gárgyán-erdő és környéke, a Csodarét, valamint a Ruzsatanya.

## BORDÁNY. A

Rákóczi-tanya-iskola régi diákjait, tanárait, családtagjait várják iskolatalálkozóra, holnap 10 órától a faluház parkjába. Az egész napos program helyszínén kemencés pizzával és gulyáslevesrel várják a jelentkezőket. A gyerekek szórakoztatásáról ugrólóvár gondoskodik. Jelentkezni Bánvölgyiné Czékus Zsuzsannánál lehet, a 30/456-5863-as telefonszámon.

## FORRÁSKÚT. Ma 16.30-tól a

hiphop csoport tart edzést a művelődési házban. Hétfőn 17 órakor találkoznak a nyugdíjasklub tagjai, 18 órától stepaerobikot tartanak, míg 19 órától az Ósziróza népdalkör tart próbát.

**MÓRAHALOM.** Palotás Mária festőművész alkotásai díszítik július végéig az Aranyszöm rendezvényház aulájának és nagytermének falát. A brassói származású, Szőregen élő képzőművész első mórhalmi kiállítására tájképeket, csendéleteket, valamint vallásos témájú munkákat válogatott.

– Augusztus végéig minden pénteken és szombaton az Erzsébet Mórhalmi Gyógyfürdő is várja az éjszakai fürdőzőket. Az esti pancsolás ideje alatt a koktélbár, a hullámgömb, a rendezvény- és élménymedence, valamint a gyermekpancsoló is üzemel. Az esti fürdőzőket 20 órától 23 óráig kedvezményes belépővel, zenével, koktélokkal és grillterasszal várják. A felnőtt belépő 700, a gyermek- és nyugdíjasjegy pedig 600 forintba kerül.

## ÓPUSZTASZER.

Motorostalálkozó rendeznek ma a faluház környékén. Ügyességi versenyekkel, tesztmotorozással, a márkakereskedők bemutatójával és veterán járművek kiállításával szórakoztatják az érdeklődőket. Délután a motorosok felvonulnak a nemzeti történelmi emlékparkba valamint Héray István és Tápai Tamás tart streetfighter bemutatót. A motorostalálkozó belépőjegyével a nemzeti történelmi emlékpark és a Fesztivál-körkép vasárnap kedvezményesen tekinthető meg. A szervezők a rendezvény teljes bevételét az óvoda berendezésének korszerűsítésére ajánlották fel.

**RUZSA.** Országos roncsderibajnokságot rendeznek holnap délelőtt 10 órától az Üllési úton. A verseny Ladakrossz- és quadfutamokkal egészül ki.

**SZEGED.** A nyári szezonban a Ligetfürdőben szombatonként 21.30-tól 01 óráig lehet éjszakai fürdőzni. Belépőjegyek egységesen 800 forintért válthatók. A Partfürdő területén a gyermekek a vízi csoppert, a felfújható légvárat, a vízi focit és a trambulint is kipróbálhatják.

**ÜLLÉS.** A Remény Nagycsaládos Egyesület gyermeknapot tart holnap az üllési, forráskúti, pusztamérgesi, öttömösi és ruzsai tagcsaládok gyermekei számára az üllési erdei iskolában.

„Biztos van, amit még mondani szeretnék, csak nem jut eszembe”

# Elfogytak az éretlenek Szegeden is

Tegnap véget ért a tavaszi érettségi időszak. Szegeden 3368 diák vizsgázott emelt vagy középszinten. Az utolsó érettségire mi is beültünk a Deák Ferenc Gimnáziumban.

Mekkora a szabályos nyolcszög kerülete és területe, ha a két szemközti oldalának távolsága 38,23 méter? – olvastuk tegnap egy feladatlapra, amit a Deák Ferenc Gimnáziumhoz közel, egy kuka mellett találtunk. Aki ezt eldobta, talán már nyaral, vagy a strandon pihen. A 12. D osztály négy diáklányá viszont pénteken még nem lazíthatott. Ők voltak a tanév utolsó érettségizői a Deákban. Ketten magyarból, ketten magyarból és történelemből is tettek középszintű vizsgát.

– Azért vagyunk mi az utolsók, mert kevés tantárgyból középszintűnk. Elkezdtem június hetedikén a szóbelizést. Gyomoridegem van, már várom, hogy vége legyen – közölte *Mucsi Andrea*, aki *Maksa Elzával* és *Becsei Anikóval* toporgott az egyik teremben, melyet a kedvéért büféné alakítottak.

– Hogy bírtok ilyenkor enni? – kérdeztük a lányokat, amikor szendvicsezt nyúltak.

– Éhesek vagyunk – jött a logikus válasz, majd arról beszéltek, mivel töltötték az érettség előtti utolsó napot.

Andrea már szerdára megtanult mindent, úgyhogy „inter-



Maksa Elzának nagy szüksége volt egy pohár vízre

Fotó: Schmidt Andrea

nettel, internettel és semmivel”, Anikó fodrásznál volt, Elza átnézett még néhány témát, de „nem erőltette”.

– A jelek és jelrendszerek tételben benne van a magyar címer, és el kell mondani, hogy mi mit jelent. Szívás – sokkolta Elza a többieket, majd a negyedik lányért, *Pásztor Petráért* kezdtek aggódni, aki 8 óra előtt 10 percet még nem volt az iskolában. Megérkeztek viszont a vizsgabizottság tagjai, és oldani próbál-

ták az addigra már érezhető feszültséget.

*Praszák-Hajnal Krisztina* tanárnő egyik osztálytársukról sztorizott, aki énekelt az irodalom érettségi közben. A népi kultúráról kellett beszélnie, ebbe belefért a népdal is.

– Ha kijövök, én is énekelek! Istenem, legyen már vége – fohászodott Andrea.

– Kémiából nem érettségizik senki, tanárnő? Elkésérik ez a mai fiatalság – állapította meg a

lányok egyik osztálytársa. A fiatalember könnyen beszélt, ő már túl volt a vizsgákon, csak az eredményhirdetésre várt.

A hétfős bizottság és a négy érettségiző (megérkezett Petra is) nyolc órakor elkezdte a munkát. A lányok tételt húztak, ásványvizet kaptak. Elza ideges, Andrea nyugodt, Petra tünődő volt. Anikó elnézve biztosak voltak benne, hogy mindent tud. Az eufemizusról kellett beszélnie, majd a jellem- és sorstragédiáról

## 3368 DIÁK ÉRETTSÉGIZETT

Szegeden 28 intézményben 105 vizsgabizottság 3368 diákot érettségiztetett a 2007-es év tavaszi vizsgaidőszakában – tudtuk meg az OKÉV Dél-alföldi Regionális Igazgatóságától. Országosan 124 ezer diák több mint 484 ezer vizsgát tett le közép vagy emelt szinten. Szegeden 1670 darab emelt szintű vizsgát tettek. Az érettségi vizsgák országsszerte zökkenőmentesen zajlottak.

a Bánk bán című drámában. Elza a történelemmel kezdett, a téma a második világháború utáni Magyarország volt. A felelet után arra a tanári kérdésre, hogy van-e még valami, amit el szeretne mondani, így válaszolt: „biztos van, csak nem jut eszembe”. Miután mindent előadott Babits Mihály Húsvét előtt című verséről, kikísértük Andreát. Tudni akartuk, hogy érzi magát.

– Úgy örülök, hogy vége van! – lelkesedett a most már érett gimnazista, aki még mindig egy kabalaelefántot szorongatott a markában. – Most hozta a legnagyobb szerencsét. Azt a tételt húztam, amelyiket akartam. Ma bankett, holnap JATE-klub. Aztán egész nyáron nem csinálok semmit, hiszen négy évig hajtottam – mondta mindezt prózában, mert ígérete ellenére végül mégsem énekel.

GONDA ZSUZSANNA

## SZIN-belépők a netről is

A Szegedi Ifjúsági Napokra (augusztus 22–26.) idén először otthon nyomtatott jegyekkel is be lehet majd jutni. Ehhez egy internetkapcsolat, egy bankkártya és egy nyomtató szükséges. Részletek a [www.szin.org](http://www.szin.org)

oldalon. A szervezők úgy tudják, hamis jegyeket is árulnak a fesztiválra. Kérik azokat, akik részt szeretnének venni a SZIN-en, a hivatalos jegyértékesítő helyeken vásárolják meg a bérleteket, jegyeket.

Nyugat-Európában narancssárga a trendi

## Háromszázezer rózsaszál a szőregi ünnepen

Hatalmas mennyiségű rózsát pompázik Szőregen a Rózsák terén és környékén. Már a tegnapi nyitónapon nagy volt az érdeklődés a kilencedik rózsáünnepre, de a legnagyobb érdeklődéssel várt esemény a mai felvonulás lesz.

Harmincezer rózsaszállal díszítették fel a szőregi Rózsák terét, az általános iskolát és a művelődési házat a rózsáünnep tegnapi nyitányára. *Szél Imrétől*, a Szőregi Virág és Dísznövény ÁFÉSZ elnökétől azt is megtudtuk, hogy a hűtőházban még kétszázhetven ezer rózsát tárolnak. Ezekből százezeret használnak fel a mai felvonuló hintók, szekerek, teherautók, motorok és kerékpárok díszítésére. A fennmaradó-

kat a felvonulók szombaton szétosztják a várhatóan tízezer ember között.

*Iványi Aurél*, Szőreg önkormányzati képviselője elmondta: több hónapig készültek a háromnapos rendezvényre. A véghajrában háromszázan dolgoztak, hogy minden időben elkészüljön. Akí kilátogat a hét végén a rózsáünnepre, nem fog csalódní. Mindenfelé szebbnél szebb virágok pompáznak. *Fráter György*, a Magyar Rózsatermesztők Egyesületének elnöke elárulta, míg Európában a narancssárgás árnyalatú rózsákat keresik, addig hazánkban hatvan százalékban piros és bordó rózsákat adnak el. A formát tekintve a nagyfejű rózsák a trendi és a legalább 80 centiméter hosszúságú szár.

*Makó Mária*, a művelődési ház vezetője büszkén mutatta a kiállításokat: az általános iskolában és a művelődési házban minden a rózsák körül forog. A könyvek, a kiállított festmények és használati tárgyak, az ételek és italok. A művelődési ház rózsateaházában *Borók Andrea* meleg és jéges rózsateákat kínál. Igazi különlegesség. Kuriózum a iskola tornatermében nyílt ideiglenes rózsamúzeum is. Itt minden olyan eszközt kiállítottak, ami a rózsatermesztéshez szükséges.

A rózsáünnep fénypontja a ma délután fél hatkor kezdődő felvonulás lesz. A rózsakirálynőt este nyolckor koronázzák meg, kilenc órakor kezdődik a szuperbuli Lajcsival.

CS. G. L.



A rózsák illata is csodálatos

Fotó: Segesvári Csaba

### fekete pont



Megállni tilos! – jelzi a tábla Szegeden, a Keresztöltés utca és a Csaba utca kereszteződésében. A tiltásnak azonban fittyet hánynak az autósok, és szépen leparkolnak. A kocsik pedig akadályozzák a forgalmat – és tilosban várakoznak. Az eset nem egyedi, Szeged számos pontján felfotóhatnánk tilosban parkoló kocsikat

Fotó: DM/DV

### VÁRJUK OLVASÓINK JELZÉSEIT!

Telefon: 30/218-1111 • szerkesztoseg@delmagyar.hu  
Levelcím: 6740 Szeged, Pf.: 153.  
(A borítékra írják rá: FEKETE PONT)

## Roswell – 60 év múlva

Az 1947. július 4-én, Roswellben bekövetkezett ufókatasztrófa jegyében készült a Negyedik Dimenzió júniusi adása. A hatvan évvel ezelőtti események máig izgatják a téma iránt érdeklődők és a szkeptikusok táborát. A többször is megváltoztatott hivatalos álláspont ugyanis még mindig három lehetséges variációt „vonultat fel”: az első szerint egy meteorológiai léggömb zuhant akkor le, annak roncsait találták meg, a

második már kísérleti stádiumban lévő repülő objektumot emleget, míg a harmadik már egészen odáig elmerészkedik, hogy kísérleti jármű zuhant le, amelyben bábuk „utaztak”. De vajon melyik verzió rejti az igazságot? Lehet, hogy egyik sem? A szegedi városi televízióban ma fél 6-kor jelentkező magazinban korabeli szemtanúk beszámolóiból tudhatjuk meg, mi is történt azon az emlékezetes napon.